

Kiállítás a karzatszobában



Dóbe Gusztáv

Dóbe Gusztáv erdélyi és magyarországi templomokat, vártemplomokat megörökítő rajzai január végéig láthatók a református egyházközség templomában

Erdélyi, illetve magyarországi templomokról készült rajzok láthatók a Budapest-Zuglói Református Egyházközség templomában, illetve annak karzatszobájában január végéig. A néhai Dóbe Gusztáv alkotásaiból álló tárlatot advent első vasárnapján, istentisztelet keretében nyitották meg.

A kiállítás meghívóját a néhai művész gyermekei, Dóbe Enikő és Zoltán jegyezték, tudatva: a január végéig megtekinthető rajzok főleg erdélyi és magyarországi templomokat, vártemplomokat örökítenek meg. Elárulták, a helyszínek többségénél édesapjuk személyesen is járt, lefényképezte, majd a felvételek alapján lerajzolta azokat.

– Édesapánk mélyen hitte, hogy ezek az épületek, illetve a bennük élő hit voltak a magyarság évezredes megmaradásának védőbástyái. Az épületek történeteiből kirajzolódik a magyar történelem. Elsősorban ez a gondolat vezette őt, ezért ezt az üzenetet szeretnénk mi, utódok a magunk szerény eszközeivel továbbadni – fogalmazott Dóbe Zoltán.

A kiállítás címe éppen ezért a megmaradást emeli ki, s az erdélyi írótól, Wass Alberttől származik: „a kő marad...” verset, amelyből az idézet származik a művész egyik rokona, Dóbe Orsolya szavalta el az ünnepségen.

Az igehirdetés a Krisztusvárásról, így az adventi időszakról is szólt. Szőke János

lelkipásztor arról beszélt, Isten megváltót küldött az embervilág megváltására, az Úr Jézus Krisztust. S ahogy a Szentírásban olvashatjuk: „Királyként érkezik ez a Krisztus, király ő, a Menny és Föld ura.”

Az eseményen részt vett mások mellett Gyügyei Attila, az önkormányzat egyházügyi tanácsnoka, aki lapunknak az istentisztelet jelentőségét taglalta, mondván, fontos, hogy az emberek Zuglóban is egy kicsit a szeretet felé hajoljanak, így várják Jézus Krisztus születésének napját, ünnepét. A gyülekezet egyébként idén ünnepli templomának százhuszadik évfordulóját, amelyet 1894-ben az akkori református püspök, Szász Károly szentelt fel. **Kacsoh Dániel**